

Сегодня исполняется 60 лет кинорежиссеру Вадиму Абдрашитову



Его поздравляет актер **Дмитрий Харатьян:**

— С Вадимом Юсуповичем я познакомился в 1979 году, будучи еще студентом училища имени Щепкина. Он отобрал меня среди нескольких претендентов в фильм «Охота на лис». И я оказался в замечательной компании: Ирина Муравьева, Владимир Гостюхин и, конечно же, сам Абдрашитов. Вадим Юсупович сразу же обаял меня своим теплом, радушием, щедростью на похвалу, когда ему что-то нравится, и доверительным, партнерским отношением ко мне, тогда начинающему актеру. Я считаю Вадима Юсуповича одним из моих учителей. Он мудрый, интеллигентный, порядочный, негромкий, размеренный, ироничный, с хорошим чувством юмора человек, добросердечный и щедрый на общение с людьми, что особенно чувствуешь, когда попадаешь в его орбиту. И очень талантливый, острый, бескомпромиссный, отстаивающий свой взгляд режиссер, создающий знаковые фильмы, каждый из которых — настоящее явление. Я восхищаюсь и преклоняюсь перед ним. Поздравляю и желаю новых творческих свершений и побед, здоровья и счастья. И спасибо ему большое, что поверил в меня тогда.

Рубрику ведет **ОКСАНА АЛЕКСЕЕВА**

КоммерсантЪ - 2005 -

-16 экв. - с. 22